
 

  16 Ιανουαρίου 2025 

 

Προς το Προεδρείο της Βουλής των Ελλήνων 

ΑΝΑΦΟΡΑ  

Προς  τον Υπουργό Υγείας 

Θέμα: «Ολική καταστροφή μηχανήματος ακτινοθεραπείας του Γενικού 

Νοσοκομείου Πατρών «ο Άγιος Ανδρέας». 

 

Η βουλευτής  Αχαΐας Σία Αναγνωστοπούλου καταθέτει ως αναφορά την 

επιστολή του Συλλόγου Γυναικών με καρκίνο μαστού Ν. Αχαΐας «Άλμα 

Ζωής», μέσω της οποίας ζητά ενημέρωση για το πως πρόκειται να 

δρομολογηθεί το ζήτημα της ολικής καταστροφής του μηχανήματος 

ακτινοθεραπείας του Γενικού Νοσοκομείου Πατρών «ο Άγιος Ανδρέας , που 

είναι εξαιρετικά σημαντικό για τους θεραπευόμενους και τις οικογένειές τους 

και αν έχουν υπάρξει πρωτοβουλίες, από οποιαδήποτε κατεύθυνση, που θα 

αντιμετωπίσουν τα ανακύπτοντα προβλήματα και θα ελαφρύνουν έστω και 

λίγο την δύσκολη θέση, στην οποία έχουν περιέλθει αρκετοί συμπολίτες μας.  

Σύμφωνα με την επιστολή , μετά την ολική καταστροφή που συνέβη 

πρόσφατα στο μηχάνημα ακτινοθεραπείας του παραπάνω νοσοκομείου, το 

«Άλμα Ζωής» γίνεται  δέκτης πολυάριθμων ερωτημάτων γεμάτων αγωνία και 

ανησυχία από γυναίκες της ευρύτερης περιοχής, για τις ακτινοθεραπείες, που 

πρέπει άμεσα να πραγματοποιήσουν, αλλά λόγω της κατάστασης, 

παραπέμπονται είτε στο ΠΓΝ Ρίου Πατρών, είτε στο ΠΓΝ Ιωαννίνων, είτε στην 

Αθήνα. Σύμφωνα με ενημέρωση που είχαν, στο ΠΓΝ Ρίου Πατρών, δεν 

υπάρχουν αρκετά διαθέσιμα ραντεβού που θα μπορούσαν να καλύψουν τις 

ανάγκες των θεραπευόμενων, με αποτέλεσμα να επιμηκύνεται ο χρόνος 

αναμονής και έτσι φαίνεται να είναι μονόδρομος το Πανεπιστημιακό Γενικό 

Νοσοκομείο Ιωαννίνων ή τα δημόσια νοσοκομεία των Αθηνών. Όμως μία 

τέτοια επιλογή φαντάζει απρόσιτη για πολλούς ασθενείς, με το οικονομικό 

(κόστος μετακίνησης και κυρίως διαμονής και διατροφής) να παραμένει το 

σοβαρότερο πρόβλημα, αν και όχι το μόνο. 

 

Επισυνάπτεται η σχετική επιστολή. 

Παρακαλούμε για την άμεση εξέταση της Αναφοράς μετά της επιστολής, για 

την απάντηση και την ενημέρωσή μας σχετικά με τις ενέργειές σας. 

 Η Καταθέτουσα Βουλευτής 

Αθανασία (Σία) Αναγνωστοπούλου 
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Αριθμ. Πρωτ. ΑΝΑΦΟΡΩΝ:

839

Ημερομ. Κατάθεσης:

17/1/2025



Γούναρη 37 , 26 221 Πάτρα, Τηλ. : 2610 222 274 

e-mail: info@almazoispatras.gr   website: www.almazoispatras.gr 

 

 

 

 

Πάτρα,  15/1/2025 

Αρ. Πρωτ. : 3301 

 

 

Προς τον Διοικητή της 6ης ΥΠΕ  

 

 

Κε Διοικητά,  

 

             

               Θέμα: Ολική καταστροφή μηχανήματος ακτινοθεραπείας του Γενικού 

Νοσοκομείου Πατρών «ο Άγιος Ανδρέας». 

 

Μετά την ολική καταστροφή που συνέβη πρόσφατα στο μηχάνημα ακτινοθεραπείας 

του παραπάνω νοσοκομείου, γινόμαστε δέκτες πολυάριθμων ερωτημάτων γεμάτων αγωνία 

και ανησυχία από γυναίκες της ευρύτερης περιοχής, για τις ακτινοθεραπείες, που πρέπει 

άμεσα να πραγματοποιήσουν, αλλά λόγω της κατάστασης, παραπέμπονται είτε στο ΠΓΝ Ρίου 

Πατρών, είτε στο ΠΓΝ Ιωαννίνων, είτε στην Αθήνα. 

 Σύμφωνα με ενημέρωση που είχαμε, στο ΠΓΝ Ρίου Πατρών, δεν υπάρχουν αρκετά 

διαθέσιμα ραντεβού που θα μπορούσαν να καλύψουν τις ανάγκες των θεραπευόμενων, με 

αποτέλεσμα να επιμηκύνεται ο χρόνος αναμονής και έτσι φαίνεται να είναι μονόδρομος το 

Πανεπιστημιακό Γενικό Νοσοκομείο Ιωαννίνων ή τα δημόσια νοσοκομεία των Αθηνών. Όμως 

μία τέτοια επιλογή φαντάζει απρόσιτη για πολλούς ασθενείς, με το οικονομικό (κόστος 

μετακίνησης και κυρίως διαμονής και διατροφής) να παραμένει το σοβαρότερο πρόβλημα, 

αν και όχι το μόνο.  

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, απευθυνόμαστε σήμερα σε σας και παρακαλούμε 

πολύ να μας ενημερώσετε, για το πως πρόκειται να δρομολογηθεί το εν λόγω ζήτημα,  που 

είναι εξαιρετικά σημαντικό για τους θεραπευόμενους και τις οικογένειές τους και αν έχουν 

υπάρξει πρωτοβουλίες, από οποιαδήποτε κατεύθυνση, που θα αντιμετωπίσουν τα 

ανακύπτοντα προβλήματα και θα ελαφρύνουν έστω και λίγο την δύσκολη θέση, στην οποία 

έχουν περιέλθει αρκετοί συμπολίτες μας. 

Κε Διοικητά, καταλαβαίνουμε απόλυτα το ξαφνικό και έκτακτο της δημιουργηθείσας 

κατάστασης, αλλά ακόμα και έτσι, εσείς ξέρετε καλύτερα από τον καθένα, και ως εκ της 

θέσεως σας, ότι ο καρκίνος είναι μεγάλη πληγή για τους συμπολίτες μας, που αγωνίζονται 

για την ζωή τους και απαιτεί άμεσες λύσεις.  
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Σας ευχόμαστε μια Καλή Χρονιά με υγεία και δύναμη να ανταποκρίνεστε στα 

καθήκοντα σας και στο έργο σας. Εμείς από την πλευρά μας, σας διαβεβαιώνουμε ότι θα 

είμαστε πάντα αρωγοί στο έργο σας. 

Προσβλέποντας στην ευαισθησία σας, αναμένουμε για τις δικές σας ενέργειες και 

την σχετική ενημέρωση ώστε με την σειρά μας και εμείς να ενημερώσουμε τους ασθενείς, 

που έχουν βρεθεί, σε αυτήν την δύσκολη από πολλές απόψεις, θέση. 

 

Για το Δ.Σ. του Συλλόγου 

 

Η Πρόεδρος                                                             Η Γραμματέας 

               

   

Αγγελική Στεφανάκη                                                            Ειρήνη Χυτοπούλου  

 

 

 

ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ: 

-Βουλευτές του Νομού, κκ 

1. Χριστίνα Αλεξοπούλου 
2. Ανδρέας Κατσανιώτης 
3. Ιάσονας Φωτήλας 
4. Ανδρέας Παναγιωτόπουλος 
5. Γεώργιος Παπανδρέου 
6. Νικόλαος Καραθανασόπουλος 
7. Αθανασία (Σία) Αναγνωστοπούλου 
8. Σπυρίδων Τσιρώνης 
9. Γεώργιος Ασπιώτης 

 
-Διοίκηση ΓΝΠ «Ο ΑΓΙΟΣ ΑΝΔΡΕΑΣ» 
 
-Ελληνική Ομοσπονδία Καρκίνου (ΕΛΛΟΚ) 
Πρόεδρο κ. Καπετανάκη Γιώργο 
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